

王菲 献唱《人间》主题曲

“风雨过后不一定有美好的天空,不是天晴就会有彩虹。”江苏卫视今晚即将播出的情感栏目《人间》,正式确定将采用天后王菲的经典同名老歌《人间》作为栏目的主题曲。据江苏卫视副总监赵军介绍,目前已经与《人间》版权所有人EMI公司取得联系。王菲的经济人陈家瑛详细询问了《人间》栏目的情况后,认为栏目的主旨和王菲的歌曲有着十分契合的地方,都重在表现人间真情冷暖,王菲应该会乐意为该栏目献唱。记者了解到,为了让《人间》更符合节目播出实际,江苏卫视方面将邀请专人重新编曲,歌词方面也会有少量的调整。据透露,王菲此次能为《人间》献唱主题曲,张纪中在里面起了很大的作用。张导和李亚鹏夫妇关系密切是圈内人都知道的。这几年来,他也在江苏广电集团的投资下,拍了《天龙八部》等武侠电视剧,双方一直保持着良好的合作关系。

快报记者 李谷

范冰冰 不惧传闻高调亮相



范冰冰

雪藏6年才得以播出的电视剧《秦始皇》,收视率超过了不少黄金时段的古装剧。3日,该剧主演张丰毅和范冰冰在导演阎建刚的“再三怂恿”下终于首次亮相,为该剧宣传造势。对于《秦始皇》播出后的种种质疑,张丰毅都坦然接受,并表示即将在吴宇森新作《赤壁》中扮演曹操。而范冰冰就对“贾云事件”不予回应。

范冰冰自认现在处于“个体户”状态,并且很乐于享受这种状态。对今年的演艺计划,范冰冰说在电影和唱歌上都会有大动作,但是详情无法透露。对“露底照片”,范冰冰则进行了谴责,说那张照片是经过电脑修改的,她手里现在在那张照片的原图。刘芬

张瑞希 澄清“耍大牌”之说

去年,“人鱼小姐”张瑞希在中国拍摄电视剧《庚子风云》时耍大牌的事件曾闹得沸沸扬扬,她也因此成了中方起用韩星拍剧的反面教材。前日,在《庚子风云》韩国发布会上,张瑞希重提旧事表示:“《庚子风云》拍摄的时候我与制作公司有一些摩擦,可能大家也听说了一些不好的传言,我最痛心的就是怕中国影迷,不仅对我,甚至对韩国演员失去信任感。这是我最担心的,但事实绝对并非如此。”孙树培导演也为张瑞希正名道:“拍摄在去年5月已经结束,如果主人公张瑞希没有认真拍,《庚子风云》的戏怎么能结束?我所见到的张瑞希没有不妥的地方,和工作人员、演员的关系都很好。”他还透露自己正在准备新的作品——《刁蛮皇后》,并有意让张瑞希出演主角。

东早

做假账吃回扣 收入堪比一线大腕 导演制片一起“黑”

在内地演艺圈,有的剧组活跃着这样一群人,他们不是名导演,也不是名演员,却是剧组不可缺少的人;除了大牌演员,别的演员都可能被他们压榨。他们,就是横行片场的“吸血鬼”——掌管剧组演员生活费的生活制片。近日,有人将生活制片的内幕曝光于网络,一部中等投资的戏如果拍摄几个月,中间被“黑”的资金少则几十万元,多则上百万元。

手握两本账

报料人详细列举了剧组中的“吃钱大戏”:生活制片做假账,克扣演职人员的日常生活费用,随意降低伙食标准以便从中“做文章”等。昨日,记者采访了部分影视制片人。一位投资人称,一部投资1600万元的戏,被片场各个环节“贪污”的总和甚至可达到600万元。据了解,在一些剧组,只要不是大牌演员,就要靠生活制片的管理。因为在剧组,所有演职人员的生活起居、吃喝住行都要从生活制片手中拿钱。“大牌演员的生活起居在进剧组前就已经写在合同上,所以生活制片一般都会照办。而其他演员就没那么幸运了,这也是生活制片的‘黑钱’之道。有的生活制片手中有两本账,一本真账,一本假账。真账给自己看,假账是给投资方看的。”在一份被曝光的账单上,真账数额仅9万多元,而假账金额高达500多万元,相差50倍有余。

压榨演员吃回扣

曾担任多部影视剧制



《康熙》剧组当时为了避免被“黑”未请生活制片

片人的胡杰告诉记者:“最普遍的现象就是吃回扣。一个剧组在外拍戏,要住宾馆、吃饭、坐车。这些都由生活制片找人去办,一些承包剧组吃、住、行的单位自然就要给生活制片回扣。而生活制片还会克扣演职人员的日常生活费用。最常见的就是吃饭问题。一般剧组盒饭标准是一餐10-20元,一线演员50元,但到了生活制片手中就变成3-5元。拿我投资的电影《指南针》来说,明明规定了盒饭标准是一餐20元,但实际上大家吃的全是‘垃圾菜’,后来我去查账,发现生活制片是以一餐6元来准备的,我当即就把他开除了。此外还有住宿。大的剧组可能有赞助商免费提供;小剧组就乱了。比如一般演职人员每人每天房钱200元,那么生活制片可以把这200元压缩到90元,剩余的110元每人就是他的‘黑’的钱。而且他可以在一个本来只能住两个人的房间里,要求宾馆加床,住三四人。这样,生活制片一部戏下来,收入甚至比一线

演员的片酬还高。”

串通导演才敢大胆“黑”

胡杰表示,除了生活制片,其实有的司机、会计等也会趁机揩演员的油水,“比如多报油钱、盒饭数量,他们的直接领导就是生活制片。当然,生活制片必须跟导演、制片主任搞好关系,有了他们的暗中支持,他才能大胆行事。”胡杰称:“可以说,99%的剧组都有这样的现象,在我印象中,只有电影《青红》《疯狂的石头》没有这种情况发生。”“你知道《康熙微服私访记》为什么能由一个农民出身的邓建国拍摄完吗?这是因为,当时邓建国不仅是总制片人,同时还兼职生活制片,他当时几乎把花钱的职能都掌握在自己手里,省下不少钱,所以拿别人看来根本不可能完成一部戏的资金拍出来了大戏。所以,有的剧组尽管投资方投资了上千万,导演却一个劲哭穷,这就是想多指油水,根本不是用在拍戏上。”

何佳穗

春晚落选节目上元宵

昨晚,中央电视台举办的2007年元宵晚会暨“我最喜爱的春节联欢晚会节目评选活动”颁奖晚会终于揭晓。这不仅是场颁奖晚会,也是不少春晚落选节目“复活”赛的一个现场PK,展现了一个浓缩版的春晚“续集”。除了赵本山、宋丹丹、牛群之外,绝大多数获奖演员都来到现场领奖。

最终榜单有微调

前日,快报已提前披露了评选的获奖名单,而在昨晚的正式颁奖礼上,证实了消息属实,仅个别奖项在最终统计时有了调整,仅微调。由于《策划》得票遥遥领先,赵本山第9次蝉联“小品王”。展示江南如诗如画美景的舞蹈《小城雨巷》也以大热门的姿态获得歌舞类一等奖,而戏曲曲艺及杂技类的头名则落在由中国杂技团演出的杂技《俏花旦》上。

在最终揭晓的名单上,除了潘长江的《将爱

情进行到底》从二等奖落至三等奖,冯巩的相声剧《咱村里的事》和蔡明、郭达的小品《送礼》、宋祖英的歌曲《和谐乐章》都从三等奖跃至二等奖,其他都没变化。

复活节目差强人意

按照惯例,这台元宵晚会也是将一些春晚淘汰的节目“复活”呈现给观众。在春晚审查和彩排中临时被砍的小品《钓鱼》、相声《彩铃声声》、歌舞组合《炫舞激情》、李琦和林依轮的小品《大花轿》都在彩排时一一亮相,可到了昨晚的正



阿宝和黄圣依组成“小夫妻”

式播出时,《彩铃声声》和《大花轿》又意外被“砍”。而记者在各大论坛中发现,九成以上观众对这些所谓的“复活节目”都很不满意,认为“以次充好”实在没看头。

值得一提的是,影星黄圣依则和原生态歌手阿宝组成了“小夫妻”,大秀恩爱。换上“农民装”,阿宝穿着休闲西服相当时尚,和黄圣依牵手,倒也般配,有种意想不到的效果。除了这对临时“组合”让人眼前一亮,演员的反串互动在元宵晚会上最受欢迎,来自云南的新锐笑星杨玉影和歌手庞龙、郝哥等人表演的《踏雪寻梅》营造了“笑”果。

至于前段时间一度传出李咏因患抑郁症打算辞职的消息,也在元宵晚会上亮相,只是相较于春晚,他的露脸机会和台词明显少了三成以上,神情和状态也不是很好,连笑容看起来都有些勉强。

快报记者 孙伊

梁咏琪爽约《名师高徒》

前晚,江苏卫视《名师高徒》的舞台星光熠熠,六位歌坛巨星游鸿明、林志炫、何润东、顺子、高凌风、巫启贤齐聚一堂,带领徒弟,掀起了师徒争霸的狂澜。可一对对师徒轮流亮相,却单单不见“玉女掌门”梁咏琪的身影,徒弟邓宁只得一个人孤身奋战,“梁咏琪老师她最近很忙,去非洲参加孤儿的慈善表演,所以我就成了《名师高徒》的‘孤儿’了”。在这场师徒共上阵的总决赛开幕战中,首轮被淘汰的是高凌风的徒弟林青依果。

因为梁咏琪的缺席,《名师高徒》原本7对师徒,现在少了一位师傅。形单影只的邓宁孤军奋战到最后,一轮,A-SKY的粉丝最不愿意看到的情景还是发生了,按比赛规则,依果、邓宁只能有一人晋级。“高老师是位好老师,我希望他能留下来”,果儿强忍着泪



何润东与徒弟合唱

水,“我在这个舞台上站了快半年了,对大家都有感情了,但是如果我和邓宁只能选一个的话,我要把晋级机会给邓宁”。最终决定胜负的环节邓宁因为短信票数高而胜出,击败了高凌风、林青依果组合,远在非洲的GIGI看到这个结果肯定非常高兴。这也是A-SKY组合共同在《名师高徒》舞台表演的“句号”,后面的比赛将是邓宁一个人的战斗”。

快报记者 孙伊 摄影 洪波

香港电影节设新奖项

由香港国际电影节协会主办的第31届香港国际电影节,将于3月20日至4月11日举行。3月1日,电影节组委会公布了大会的主要活动环节,本届电影节首次设立了亚洲电影大奖,著名美术指导张叔平将为该奖设计奖杯。

据悉,本次香港电影节首映礼将于3月19日在香港会议展览中心举行。电影《跟踪》被定为开幕影片,该片监制杜琪峰、导演游乃海、演员任达华和徐子珊都将出席。此外,韩国影片《再造人之恋》也是本届电影节的首映片,于19日及20日晚在香港首映。该片导演朴赞郁、主演Rain和林秀晶将于18日访港,展开为期三天的宣传活动。为配合本次电影节“我看我电影,我是我英雄”的宣传口号,本次电影节将首次设立亚洲电影大奖,著名美术指导张叔平将为该奖设计奖杯。

据悉,本次香港电影节首映礼将于3月19日在香港会议展览中心举行。电影《跟踪》被定为开幕影片,该片监制杜琪峰、导演游乃海、演员任达华和徐子珊都将出席。此外,韩国影片《再造人之恋》也是本届电影节的首映片,于19日及20日晚在香港首映。该片导演朴赞郁、主演Rain和林秀晶将于18日访港,展开为期三天的宣传活动。为配合本次电影节“我看我电影,我是我英雄”的宣传口号,本次电影节将首次设立亚洲电影大奖,著名美术指导张叔平将为该奖设计奖杯。

曾家新

《超级男声》获得准生证

前两年风风光光的选秀活动虽然在今年遭遇广电总局的“霜降”,但各大电视台仍在惴惴不安地等待一纸批文。记者昨日获悉,继江苏卫视《绝对唱响》拿到2007年选秀赛事第一张通行证后,湖南卫视的《超级男声》日前业已获得“准生证”。2007年,新一轮的选秀战役即将打响。

昨天下午,天娱老总王鹏向记者证实:“听说已经批了,但是目前还没有看到。”据了解,批文已经在送达湖南电广的路上,王鹏表示,虽然停办“超女”改办

“超男”,但一切都会按照广电总局的指示办,对于赛事播出时间必须限制在75天内的要求,也一定会严格遵照执行。由于东方卫视《加油!好男儿》去年已火爆在先,王鹏表示《超级男声》将尽量在形式上有所创新。他透露,目前赛制、赛区一些细节问题正在前期策划中,海选活动将于4月启动。湖南卫视总编室主任李浩之前接受记者采访时透露,相比《加油!好男儿》,“超男”将以声音取胜,目前策划考虑在五个赛区进行海选。

邱致理

林嘉欣大吃大喝身材走样



林嘉欣昔今身材对比

放开肚皮大吃大喝,小心肥肉爬上你身。不过年后你如果发现你仅仅是重了几斤,不要懊丧,看看现在的林嘉欣,你就会觉得“还好还好”……和彪悍的人生不需要解释一样,彪悍的林嘉欣也用不着多解释。2月27日亮相香港的林嘉欣为

什么会横向发展成这样?很简单,被体重反弹给闹的!从《男人四十》《恋之风景》到《怪物》,和演技一起被热议的还有林嘉欣苦攻不下的瘦身阵。她自己就曾在访问中发过一般女明星没机会发的感慨——人生从不减肥时开始美好。

都市